

全国古玩交流暨2025菏泽春季艺术品拍卖会举行

古玩爱好者云集菏泽“淘宝”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)“接下来这件藏品是清代石雕鼓上狮子,起拍价1000元,有喜欢的可以开始加价……”5月23日至24日,“花开盛世·雅集曹州”全国古玩交流暨2025菏泽春季艺术品拍卖会在牡丹区举行,来自全国各地的百余名收藏爱好者参与了此次活动。

“这件玉器给我看一下。”5月24日拍卖会开始前,不少收藏爱好者便开启了“淘宝”之旅,他们一边在拍卖手册上做标记,一边在展柜前仔细挑选艺术品、查看成色。

“1500元!”“这位女士出

价1500元,还有更高价吗?”“1600元!”“这位先生加价到1600元……”拍卖会正式开始后,有备而来的收藏爱好者踊跃参与竞拍。随着拍卖锤一次次落下,多名收藏爱好者成功竞得心仪的艺术品。

据悉,此次拍卖会创新采用“拍卖会+房交会+地摊交流会”三位一体模式,共展出瓷器、玉器、铜器及各类杂项347件。拍卖会旨在促进文物艺术品的有序流转,让文物成为讲述历史的“语言”,让艺术成为沟通古今的“纽带”,推动艺术品市场繁荣发展,并借此激发群众对传统文化的热爱之情。



▲ ▶ 收藏爱好者在现场查看展示柜内的艺术品。

◀ 拍卖会现场。



“靶向”宣讲助企抢抓自贸红利

今年前四个月,菏泽外贸企业享惠超30亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)5月22日,青岛海关联合菏泽海关、菏泽市商务局举办“海关政策直通车”自贸协定专题宣讲会,通过“线上+线下”模式,为200余家外贸企业精准输送政策红利。

宣讲会上,青岛海关原产地业务专家赵广英围绕自贸

协定,为菏泽辖区200余家外贸企业进行政策解读,帮助企业增强利用优惠政策的意识与能力,并与6家企业展开互动,现场解答企业疑问。

会后,市商务局、菏泽海关等部门以及各县区商务主管部门针对享惠不足企业和新企业,全面开展“靶向”政策

推介、合规管理引导及原产地技术指导,打通助力企业充分享惠的“最后一公里”。

据统计,今年前四个月,在菏泽市商务局的协作下,菏泽海关为辖区411家外贸企业签发RCEP等自贸协定原产地证书8066份,出口享惠货值达30.5亿元。

男子张贴“涉黄广告”被抓 警方提醒:当心背后“桃色陷阱”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)一男子从事所谓“兼职”,竟在深夜张贴“涉黄小广告”。5月19日凌晨,巨野县公安局民警巡逻时将其当场抓获。

警方提醒,此类“涉黄小

广告”多是电信网络诈骗的“引流”手段。常见套路包括:以“同城约会”为诱饵,诱导受害人下载App,随后以“完成刷单任务即可免费约会”实施诈骗;谎称“押大小包赚不亏,可换取美女免费上门”,诱骗

受害人参与网络赌博;通过App骗取权限窃取手机通讯录等隐私,利用受害人寻求刺激的心理诱导视频裸聊并录屏,进而实施敲诈勒索。

目前,杨某已被警方依法处理,案件正在进一步侦办中。

办不动产权证送消费券啦

最高可享受契税金额20%的消费券补贴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)为激发市民办理不动产权证的积极性,加快不动产权证办理进程,日前,鲁西新区发布通知,在全区范围内开展第二期“办理不动产权证发放消费券”活动,符合条件的购房业主最高可享受契税金额20%的消费券补贴。

据了解,此次活动旨在通过消费券激励措施,推动不动产权证办理提速,同时联动辖区商超消费场景,进一步释放居民消费潜力,实现便民服务与经济发展的双向促进。

根据活动安排,2025年4月1日至9月30日期间缴纳契税并办理不动产权证的业主,可按实际缴纳契税金额的20%领取消费券;2025年10月1日至12月31日期间办理的,补贴比例调整为10%。消费券以现金券形式发放,需在

领取后90日内到指定大型商超兑换为储值卡使用,逾期未兑换或遗失将作废。

本次活动面向在鲁西新区购买一手房并成功办理不动产权证的自然人业主。若存在多产权人(非夫妻关系),消费券由系统登记的第一顺位产权人领取。申领时需携带本人身份证、契税完税凭证及不动产权证原件和复印件。

消费券领取截止时间为活动结束后7个工作日(即2026年1月10日前),逾期视为自动放弃。业主可于工作日前往菏泽市政务服务中心大厅指定窗口办理。

目前确定参与活动的商超为鲁西新区辖区内已完成单用途商业预付卡备案的银座商城、茂业百货两家大型商超。消费券兑换时需登记不动产权证号、身份证号及消费券编号等信息。